

D 1930 Fangitfolk. fangit Grönland

Grönland
1930

D235

Astiphanes

*Ophionomys on forest
folk of forest*

1930

Joseph Ward

064400268

99 15
102 19
91 8
292 42

~~42000~~
16800
29200
46000

50/000 16
48 18

150

Time Surveyed 307413026

Bergin. Stud. real. (most. known)

1923 - 24 Annual Work } No other

1926 - 27 Jan Mayen } out.

1928 - 30 Greenland, Myshkulda.

Assistant Leo Krognus 1922 -

23, last Tids. $\frac{1}{2}$ on ya

Wald town 1st snowfall.

~~15~~ 99 ~~white~~ } Tangok
15 110

Bunt

Henry Rude, Finn Fromm

Norman

99 built new

15 bla "

8 ulr

7 byron

12 vis kalt

115
148

67
12

På Røst ble foretaget

9 bænd nær horten 1929 (alle bænd)

15 " " 1929 (1 bænd)

11 " " Sommer 1930 (bænd)

Smidt bogen opp

Smidt " i en

Alle disse er undersøgt i

antallet.

denne

1928-29

55 bænd

12 bænd

5 bogen

12 reiskatt

Fangstturneier 1928-29:

De erut sin den Jørre Tjeth-

fred. Men fikk man den mest

ner. Lisea fra den 22 til

Sandvolden. Skutningen fra 18-

17 nye jørre fra. Men foretaget

til 9 med adelen system for 14

(Skutning og 14 tilhørt skid'opp.)

På nordida av den ble foretaget

til adelen NE f. 20.

Fangstturneier 1929-30

Foretaget utvidet til a' omfatta

dele Skutninga samt andre

inne i Skutthorden 9 fra

system mellem Skutthorden 7

den reuently tette i Joel Eyre
og Jordan Hill.

1928-30

en gælt

~~Heidi Samuelsen~~ 1929 byggeskolen

nu 47 og tempest atvirket til

K. Jørgen samt Jørgensen.

Man lader at telt på kory Jørgen.

K. Jørgen og Jørgensen i ut-
mærket fangst tæring

denne fangst

1

1928

50 kvint

6 bla

1929

1 kvint

en smut bym

til Norge 1929.

Ar disse er bare 12

med i de smukke omgivelser

høll. Rindin er dech på en

til de pelan var utvirket alle

opprist og fine barn med de
den minste x)

1913 smut på en gang. Hver den
var den smut på en gang. Hver den
smut i alle den gang.

Myssbuckte

Tim Ducks + Swift Brook

Forget:

99 Swifts over

8 bla° "

1 byon

8 swifts

Apr 40 lower

Dec 1928-29

49 Swift

7 bla°

1 byon

8 swifts

20 hour.

Forget Downed 1928-29

The kept Franklin one Myssbuckte

the three 76 (human). The Myss-

buckte the gammen (13)

at buckt around where Myssbuckte

of the morning over the forest

Pyral.

1929-30

Blue Key Franklin Street

be found as at the administrati-
on found the day. I am sure

1925 the largest number 22 of 23

(Political Propaganda material)

Don't forget to double 10

Plan action for June 32, decision one

eidel for Proben der Forderung.

Line 7. Tea 33-40 mm. not for

32 The largest one is andree.

Varian 1930⁰ the fought m

let must be generalism.

Journal of

1928/12 *humb.* 1. *Bl.* 1928/29

1929 1 from

130 3

16 lbs. 1 lb.

here 5 trail gas and i

antelst für mich beide.

Sevend fangst fr 1988 -
hvalte 19.30. Fangst 14 daga
(fr 6 - 19 aug.) ~~Wintu~~ Wintu
Knepl 7 Rudi 3 hvilt ror (2
votene)

De votene ror på grun-
land på i rosen for lund
fangst. ~~De~~ ~~De~~

Vorut en ror på fr-
lign. ~~Hevter~~ ~~rogn~~ ~~eller~~ votene

på ikke i fullen 7 ror ror
spiden. På for ror på
ikke de votene i fullen, alle-
met ror ltt. På grun-
land votene 7 ror

Fangst på for 1929-30
3 ror lund de ror

1 hvilt lund
1 lund lund

De fangst ror fallet 14 ror

Sam alle kurt. Fangeren
vil utbringe ca. 8000 kr.

De maaen, sommen er

32000 6000

Fulgepint 5000

Westeren 4000

Desuden kan disse 3 privat
interessent en ring sætte til
hjælp. De besten fraen selv,
men staten besten fraen staten.

På den blev talt en
Lyon sommern 1927 (omkr.
St. Hens.) En anden 15 for besten

den besten en stjernemel is i rest
den. Derved på tyren en den
ca. 200 m. under tyren er.

Desuden. Det er i rest besten
den. Den på grundens at byr-
nen på op på tyren. 1200
-1300 m. i. h. på a. de efter

væker. Spørre så op og ned

igien.

Der er stor forskelle på fang-
ster 1928-29 og 1929-30.

Sommeren 1928 var kenderen

fra kendet 20 man 2-3 kender ad

sangen. Om vinteren 20 man
nye kender og raichaltør,

Sommeren 1929 20 man ikke

en enkelt kender og vinteren

1929 20 alle 6 tils. her 2

sange raichaltør. De faldt

hvo stuet 5 st. i Mygskatte.

Reumager har kenderstetig og

kender. Derfor de kender

til ved den 1-10 og man til 15 jern;

Der var p. p. a kender mange

den dødelig, her på nye mygner

Sommeren 1929 og dervær

her som kender til staden

Indleds mange skindst. Skipt

Her fra kendet fides mange

men; kendet en sept. - 10 st.

Skript man; Mygskatte 70 faldt

sen faldt og på stegen og an-

kender.

hvor der findes nogle huse
f. des huse og ~~huse~~ ~~huse~~.

Prokustepædagogik. ~~Prokustepædagogik~~
Og det er som at der er
en her ved mig, da
at den tidt her tænkst ved
de andre omide. Det
tyder dog en smule ved
den.

~~Prokustepædagogik~~ som er en
igen mere huse, og det er
til at se en huse og igen.

Ensom og en huse
det. Den er det og pa' huse
1200-1300 m. o. h. Den er
fortælle mig pa' tydeligt huse.
huse. Det er en huse
med N og NE ~~huse~~ i huse
til huse og som huse,
huse i huse huse huse,
vind pa huse huse

opent for vind for huse
huse.

and the summit was free water
area.

On the middle of the

1929-30 and 1928-29. It is

indicated in the old map of the

area by 3 large letters as
shown. It is not by the NW
corner.

Problems

Several more antiques are mentioned
in the list of the two from the
west side. The first is the blue
stone in the middle of the area
in 1928. The second is the
one in the middle of the area.
~~The third~~ The third is the middle of the area.

On the middle of the area
as the first of the area
in the middle of the area.
The first of the area is the middle of the area.

til perningstid i mæind-
skiftet okt. - nu vedes der
næst til spær. Næst der kommer
mængt nye fisker der op
næst de store fisk der er
næst høst. De store fisk
der i mæind. De store fisk
Dermed de var på 54 dyr, i
skiftet en febr 1929. De
fæst til ~~en~~ mæind
hæst i 3 dage. 7 april blev
de sig op i mæind fisker med
1 over alle 7 skifte år:
fæst på 1, 3, 4, 5, 6, 7
8 dage. Nu er fæst på
33 dage på Mæindstidten for
skiftet fisker 3 sk.
næst skiftet en april. Fæst
opstod sig de, fæst sig de
næst vedde, så høim. 1 sk.

skutt stot i gjen 11 stuter, som
oppe i stens party kargjort
frakte opp i ande.

Drøtt anslått
se merke på litt fangstansid
Hundandenditt - reut til 1000
dye. 2000 smking reut (Sjanta,
Tyrolle ti.) 400. Omking 1000
Tyne med sidstake at kjende
sattel.

Men en ofte kjør med
2 halve (like gamle) i kjør
med ans. halve i sporens
halve.

~~Stotte~~ 7 parvinge liden
bli alle om i de øker devent
velde for flakke i løse i ston
øker lenger forplantning.
De svake øker som de i;
5-6 dye allene i stuten no

angust. Kampen mellem skoven
i floden begyndte allerede nu.

Men selv Storkampen mellem
Skovene kunne det i ~~støtten~~
altiden kunne. Deres der

alt 2 store store flods mere

floden (30 dy) stod op se

pe. De var tilspændt pe. 20 met
og komst sammen med et
veldig brak. Derfor gik de pe.

huden og var nyt tilspændt og
fortsatte på denne måde til
den ene side ud ad floden.

1 skog og 2 mere

og 8 mindre træer 20 meter

pe. se.

7 Tynde floder nye lod

deres i krog skovet

den anden side en hvedeskud

Maun

Sawyer sig oft i flakke

De stord flakke a set i

men over i ytte Joel Tyne

no 1930. Po Shannan dei

Deved en flakke pe^{int} 30 st.

i begyndelsen av mæri. Oge^o
en trost i flakke set. Maun

for unge fra 15/6 ~~et~~ per

en stude kunne med flakke

10 juli; disse unge faldt ut

av den da den blev sjet,

Henry Rudei 17/3 1889,
Tromsø. Mygt.

1908-09 overvintret kjøp.

Troist kjøp dit, 6 menn
Johs: August Olsen og
Samson Fylkesnes. De andre:

Wilhelm Nilsen (bergm.), Teistjøst
Nikolaussen (joppen), Johan
Erickson Thuma, Fangeren

85 kjøp + 1 leivende kjøp.

13 blei + 13 hvite rov, ~~restet~~

40-50 storkeble, 60-70

lunde spottede. Viltingen & sin redde.

1909-10 kjøpmenn

1910-11 & Claus Andersen

Neder. Kjøp 200 kjøp Mitte.

Kjøp Snieseg. Bygget for
på kjøp Mitte, & Elletjøst
Hansen og sin runde i leivene.

200 og 32. Tromsø

1 3/8. Fanger is med

Til kjøp & selvkjøp

Klare for Malangen, kjøp
med selvkjøp, kjøpmenn. Men

tal om å komme ut for siste

i sept. 3 leiv ble kjøpt på

kjøp. Fangeren var di:

kjøp 125

kjøp 30

blei 110

Prunus
domina

Common, under Chaparral,

Thymus, under Cedars.

Rubioides, under Thicket. Rubus

leaf Rubi, under Thymus.

Willow, under the Cedars.

80 near $\frac{1}{2}$ thick $\frac{1}{2}$ thick.

2 from

30 near (550 kg)

the Thymus Bay, 70 to 100
thick, 3-4 thick.

Rubioides under.

both part in Thymus Bay

like spruce. ~~thick~~ under

Thymus Bay. In the night
Thymus Bay, under

Thymus Bay, under

Thymus Bay, under

Thymus Bay, under

Thymus Bay, under

Spotted" or Thomson's, Skippers
Pied-billed Grebe.

1911-12, 12-13, 14-15

For Northern Exploration
La Croix Bay by Kings Bay.

So all in summer mes-
sengers. 60-70 birds
in $\frac{1}{2}$ part of the $\frac{1}{2}$ part built
dirt and by birds. Quaintest
summer scene from far.

Wade 50 km. in. means,
five part + halcyon in an
fountain.

Saltwater till 1921, 2

by 3 trees for the most part
on four steps. So's presence.

hence the for in the over water.

1921-1922 over water for. Was
hence in Toland's for
fountain. So's Skippers

laste, som lo' om vinteren
Terrell hanna. 6 menn
Rudi Leda. Jakob Hansen
† Thomas, Karl Andersen,
Thomas, Nikolai Schultze,
Thomas, Hilse Hansen, Stocking
Tungst: 40 nor, 30 sla.
Yo kalle, 1 tyon, andel
Storholde.

Prisen tilaer 600

April 200

Maj 200

Men man 200 kr: trekk pr.

men 1/2 pr. for farten.

1922-23 tygmen, den stor-

tilspjete.

1923 pr. var det tungt

kvittjen.

1923-24 privat skop

Hovsnerd. 3 menn, Rudi

Kula, West Wendover Nevada,
Thomas, Sigfred Kristofferson.

Visit Mrs. Palomida on Thomas,

Shippe Lewis Nelson. ~~Wym~~

Tongat Rodeli

20 bla' new Ruedelund

30 fruit " Seide huan

40 bjam or better.

Cooley drum

A Olander 800

Writ 250

Wym 197

Drum 4.00 per kg

Wym and an shagwilt til
Green Lt., du pe tym
and 2/3 shagwilt.

Wym 1924 Lt (Sept.) til

Tom for Johnson Hagerup.

Xi Ruel to mus 1/2 from Wym.

Ruel tym and 100 young.

Stallio - as above. In the
the fieldy in winter. 3 more.
Rudi Leda. Drunken Hakeon
Karlson Thomas found August
Hansen, Thomas. Overcut
Nodjan. 133333 at the.
Fungot

63 bla' new

Tris 500 ka. pa. 18th.

Wobla 500 ka. here.

1925 built the Homan

Yman. Rudi Leda - ~~1833~~

Hennick Hunden, Hoken

Karlson, Henry Wintan ^{Rudi?} Hoken

Rudi ¹⁸³³ 1833 ~~1833~~ 1833 Hoken

My Stm

→ The 1833 1833. Hoken Hunden
of Wintan Hoken 1833. and
Hoken 1833 and 1833

Thengulth 1833. 2 more
pa 1833 - 1833 1833. 1833

Problema

Tungst

55 kg

37 nov, 37 kvit 20 bla.

1200 kg olum

lit holda spelt

Præm kvit nov 180

bla 500

Dim 2,25 kg.

Bygn 200

1926, 27 pr. selvangst,

1927-28 i Smevænderg

Indgatt mest selv. Rudi

+ Waldemar Knudsen. Rest

af ind kvit Mts. Oaleffind.

Mpm ind, Kerteg.

Tungst

6 bla.

7 kvit } nov

60 Storkobla

Præm

bla 500
kvit 200

Maest til de gamle huse.

Blas fast: Hamburghs Bay
an horten, pinte dage an
alt. til de pinte dage: cleem
be. ~~he~~

Da han kom til King
Bay la' de telegramm med til
hans an grandaughter. Han
Thomas Lt. Hovro opten.

1928-30 Greenland
and Finn Devils. Rest
at and Tennig, by
and "Valken". Pa Kvant
sammen med Thomas
Hansen. Skjot 47 ~~pa~~
musken med pa fastlandet.
Der er musene an musken
dage. 7 mai 1930 da
Kudi i billard 126 dage ~~han~~ pa

Sang bae þa Cleaveringsaga.
Samlíkið síðt 30 dgr ut af
þu brest.

Mothren gafi Vinnu í

landit um vintum. Önn
veien (april-mai) komur
dun um hlýðin, men þessi
-jule hl co. 20 august
hóla dun ví mægt ~~april~~ mæ
í landit, men þa 20 aug.
þessu dun í komur mæ.
Allt: allta þessu dun í
þessu rípi. Ríði mæ
dun í 100-100 mæ bae

þa Cleaveringsaga.

Dauðen þa dauðuðun

þu stútt í 30 mæ

þa Cleaveringsaga.

Et auvum þessi

þa 2 mæ mæ 8 hunda

hænger des anskas pr. år.

De her naar til naar naar
ogaa. De her skyts om hvidt
naar de en hvidt. De her
opbevarer tud vinteren til heren -
dalen om naar. Efter den her
naar den skyts her / ad sammen
eller bli de idelagt. Deres
sam skyts sa sent her skyts
i saltlake og heren op. Alle
langt færd her her om her
Hilsmat og to her om heren
og tørke.

Mos heren her i store heren
om heren i opvæl. Rudi her
jett op til her op i en heren
Ogaa om heren store heren.
Herren heren heren i heren -
dalen om opvæl, heren 4 år
naar de her heren heren

Rudi bygget sept. 1928
 et hus melleminden under Tyrol-
 bjærd 1,80 x 1,60 og pane-
 lbygget, ilet med tre
 dør.

Sist i februar blev de
 første dage og marts 1930
 på Rudi en have der
 lyse på ~~to~~ ~~to~~ ~~to~~ på en
 hede og kråm på en
 lyse. Hacen skjøt han
 nyge van varm. Hacen
 van flugt op på nyge.
 Det ~~der~~ en skævt
 at han havde tatt livet
 og nyge. Dette var en
 50 m. øst f. huset
 på Rudi

Rudi her tatt
 a. 3000 træer | 20 smed
 4000 nyge | 5 stakke
 50-60 falk point a
 50-60 næm forst
 på bygge a. Odla 42-~~42~~ næm
 på 200 på bygge a, der
 150 i næm hvidbladet.
 40-50 afgr.
 30-40 løm

Smagten to alle dage
 Hacen 1928 slapp en
 en have på van
 Tyrol bjærd her for
 a Rudi.
 Den ringe ~~plante~~
 resemange næm til
 Rudi den 1000 træmange
 næm

7 1928 la Tyrol-fjorden sig
6 oktober, Clarence-fjorden
denne dato. 7 en måned
til speilblankt skyldis.

Værn 1929 sikte i en op
28 juni, de kunde man se
over hel fjorden. Den nat
og der var ut. ~~Større~~ Alene
for besynderlig at juni kunde
man se langt borte
Værn 1929 for besynderlig
1 oktober. 2 dage efter kunde
man se der.

Værn 1930 sikte i en op 6
juli. Tyrol-fjorden sig op
for mandagten. Den
smalle op.

Natten og oktober
kommer den den hel
higende. Besynderlig at time

beskrivelsen naar, i mellem
en række skulder og naar
gul skænt. Sneen i Tjørn-
kjølden smeltet i febr. var
til 3 m., her sne. Elvrig 60-
70 cm.

de store.

Rens i dansk, Spilbergsmønt,

Den ble' syen Rudi en pænt
(mønter) på Spilbergsmønt. To
fem er den pænt. Størrelsen
den samme.

Ruppen lyser og skit
i mæ.

Hans vedligeholdelse
Her i mæstetiden skyldes
2 timer.

Samuel Gieseler 5/12 1903,
Thomas F. i Hæstas, Bjurmeleværk
Thorsø.

23/6 1918 - 1924 anstalt hos
Jensin. Vel tald på 48, 100
Liggenne horte fæie. Føst 13 mnd.
Green 4. se 3 mndes fæie 7 se 2
ai til. Severe på fæstningen 7
Rusekpile 7 1/2 ai Kory Læie.
1924 - 25 overvintet på Prins

Karl Toland. Seer Pedu Møstia-
ding og De Møstia. Hæst. i
Fæstia Hæst. Fangel næst Læ
Fæstia. 13/8 2 nye Læ, 10
me mellem Væst Hæst 7 Kory Læ
7 det andre mellem Kory Læ 7
Kory Læ. 38 nye Læ Hæst
Hæst på Fæstia Hæst Hæst
Fæstia Hæst på Væst Hæst
Fæstia Hæst. Fangel nye mellem

English Bay & St. John Bay
Fangst

24 bla' , pair

34 hvite , pair

Varen 1924 samlede 12000 eggs
på Terleuingsøen. Det udgjorde
3000 bla. Givned lade 5000
bla. på sin part. Fuld lade $1\frac{1}{2}$
menneske part ~~of~~ som lade
og for underbooden, Westonsen
 $1\frac{1}{4}$ menneske part.

1925 om som mæske hos Hall
dine i Green Star born Rind
se til Magdalenaberg, hvor som
over vinlæder sammen med Alfred
Johansen, Thomas & Fangst fra
Magdalenaberg mæske til
udgjalt i sig selv forbi som
hansensberg til det udgjalt as
de 7 isbjæl. det 2 tus as

Sæther, det er i hus og de
2 sidstnevnte fjærd.

Fængt 23 kvitter, ,

1 bym. Givned pæck skifte 12
april og over til kory bitra blev
der en ankomst og blev fængt en
Helleren Herrer som kom for a
fængt se efter kom Herrer over
dryske med en tyde fildrøp.

Jon hoder aculps Magdeline

13.

Pist bym sommeren 1926.

Drøg 20 til grønland med Fæst-
vildskede og jern. Fra Tromsø

i juni med "Ringsted" da det
en kory Franklin og Mygskatte,
sommer med Herrer og Drøgt,

1927-28 på Rødt sommer
med Herrer og Drøgt.

287 var i det 102 bla.

Kost 600 + 2000 som Grogger
i Tromsø i det.

12. lipni

13. uli

20. vintkatt

Moskva: 1st ai 35-40 dya

2d ai 50-60 "

Blu kantt av "Training". Detet
ka. 3000 for Turm. Kestn ka. 2.00
for dag. "Training" tredda skatta
ka. 3000 for 2della best Turm
Drovel.

Uppman pa Tjomsa 1928-29
1929-30 (primland) and

Ats Arktsk Norrnpdrift Oer-
ventat pa Kopp Hestehall.

[Danabane 1928-30 for

skulle 12 dya pa Clavennpage

(for Sandvolden 1.7

Smensken eller sett
folk de 12 dya i fjo best
man in for skutt.

Ryger til p^e Husehølle
Skuldt i alt 30

Novbr (lste) 20-25.

Ravn her felt 2

Erfugl 70-80

gaaes 20 (alt 3 iorth)
derim foruortz ikke.

Den ringe mængde nu kom
ar at den var så lidt huen.

Roven følger huen. Po' Frank
den 1526-27 holdt alle nye
huen i megen liden for
at den var meget nye

Myndes forst ~~ikke~~ næsten
ikke ved Husehølle.

Spist ved mæne at den er

Store mængden mæske p^e
hvor huen, langt flere end vi
her for i mængden og ender mere
der for i mængden. Træstien

tilfælde om sammen, der
fordi den trold er i fornuft-
anvendelse. Kaldet fangst der
stopper. Middel den fangsten der
redere det sammen, men
når den til anvendelse
kunne deroppe der men forstærke
a' stoppe er kun de med en del
og forbedres.

Sammen 1927 trold
der float lyser på Rønt 2
tilde samle trolden

Danden

Hochelattin Island. 4 man
Jensen, van Hoven(?)

Sebrine ang, Vildeberg, Schuach,
Kunden, Rasmussen

Jensdalen Jensen, Jensen,
Jensen, Rasmussen.

7 janua startt Jannar 9
 Jannar 9 i m ten til Dommens
 haan. Pa' Moelstet startt i
 til Jannar 9 i m. Haan
 tillade 8 dage for at tropp om
 pa' Kopp Wym.

Tungst

Sandbælden: 19. truit 36m
~~2. 46m~~

Salmisga 19. truit 16m
 2. 46m

Moelstet 45. 2. (2) Delt
 iustretten for truit.

Overvintene for Mayen
1930-1931

Olsonkin,

Arne Jacobsen, 1911 $\frac{10}{8}$
han overvintet 1928-29 på
Fam, fangsmeen, Thomsen.

Bergsten Nordahl, 1911 $\frac{1}{5}$

1904, Kalle + altsamlingmeen.

Moss, Vindalen

Reidar Riehaachsen

Telegrafst,

Thomsen

Geir Bræk, 13/10 1905, Tromsø.
Autumn 1924, radiohumans
i Bergen 1925. Radiohugapunkt
med Vervordingen for Nord-Norge
fra 1925.
1928-30 Gyndland i Moss-
bækte som man med Finn Brævd.
Op med Tjallingen i Bergen med
Vidkævi.

Gynderen mange vidstmenget
isde i sin be, men på vidst og
tjallingen.

Der undersøkes var da vidst
vinden blev som vinden for.
Der var isen i mange de vidst.
Anden vidst Gynderen som på be-
trode vidst i store vidst-
ning som på siden alene i
vist vidst på fangst vidst
Hansen 1928 ~~spørg~~

(September) set success of Beet
2 days seen sprout from humula
over hills was Mygghuska. Another
dit was when. Several in the
river set.

2 moun + 8 humula +

8-10 more will bring 30-35
mushers for aint.

Potato to by by the la
more by the own land. Potatoes
freed by but to i june.
Mygghuska: ~~free~~

1928 pros

1929 gale down in tillers 23 june.

1929 pros 24 sept

1930 ~~gale~~ By the in own for the
Tann between the but by 8-9 june
then no threat by after harvest
Ca. 20 june then near by me
further than 1000 m.

De iden et dyr en de pe' leunge thie.
Teekene 7-8 opte 11 dyr. En iden
vonding se ben iden dat meste
in. De ^{meest}

De van Vlier meesters del amant
in een dets poete.

Lummen + 8 lumen henge
30 dyr pe' it in. Da han de meste
til veen nove yae.

Toit in van de en meere
smoelt. Men loeten 1929 van
dus lito, wat en dyr. Men opte
juel van de ypm. Sa 2 hane-
leeken. En pe' 33 leeminot
grootfijden i stulten van opte
1930, & in ammen pe' it
bij much antel leeminot
Tyndlen pe' somme ts. Dyra
pe' pleetel om meste Tyndlen-
fijden meste hane. Men

sett down ^{rise} ^{up} ^{again} ^{to}
upon my three iron barbed.

You sett dille 2 ganges eidd
 quindas (Jehoon). Hoon ta' hoon
 dille ved nyppe' ay tyee an hoon.
 Kudei ta' ved an anner outly-
 ming an hoon som hooel ~~that~~
 cheep an nyppe' ay spirit an hoon.

Der Herr ist groß
 ja Stollen er anfalls mehr
 haben. Sie in der 1. Stollen
 er angest von der Seite
 lang. Der sagt mehr die
 2. Stollen. Der wir kommen
 er von der Seite der Stollen

er ca. $\frac{1}{2}$ m. lange men de kommer
til ved sin tynde, søvlet de kan
gå. Tællingen kan man godt
måne forrige. Den nye helve
kjørte først in, det mest sæt

und Baylen. Gewist herfür in at
den en munge pleu kalen in
byr. En pleuht ican 11 ~~byr~~
st. 4 byr, 3 sheete, en stn
iche ven, 1 stut, 3 stais kalen
og 3 fischeleu stu jarre held
falle kom. Do jarre mri de
en 2 1/2 an i stutten oltoten, byge
dalen november. For kalen mae
de en 3 an i stutten aprie, byge
dalen mae.

Levin Wintner, 29/5-95,
~~the~~ for Me i Ransen. ^{Wintner} Wintnergo-
arbeider, byggeskolenarbeider.

Mai 1920 til King's Bay med Camp
Hs. Van til høsten 1924. Sketiv-
ken, ~~altid i samme~~, bevisgjør, i
gulden, smelt.

1924-25 fangst sammen
med Arneason (venne) for King's
Mitra. De i Sothens tur: Middel
Sothens tur på den andre siden
av Cross Bay (Camp 302) ~~for~~
det inner S. spiss av King
Islands kyst. Rindt priset
Fangst

15 blei } Ke. 7000
20 hvitt } Tels.

Først ble 2. felles, da
Arneason fikk høyeste spiss
nevnelse. De hadde over

Crossing to Cap Guissey, Lure
settled over Blamstead's Bra to
London. Her: 2 when. Road
16-17 February over to Ny-Ale-
land. Monsoon from N.

1925-26: Monsoon (S. side)
Lamman and Rudi (de Rudi)

1926-27 overwintered:

Monsoon Lamman and
Guinea Kinoph. Trivet
at night. Plus fort of road
Latter. In 500 for up
but Lamman for northern
Baltic latter in 200 for
Marchand in 200 for
London.

5 lbs

61 trite

20 byoin

630 by down

14,000

Ultimate +

first as 6000

2000 Lamman for 1000 lbs.

1927-28 *Hyimura*

1928-30 *Graveland*

Po *Kragmura* *formosa* *and*
Gravura *Knoph*.

Hyper 400

Waver 60-70

Hyss 10

Estupl. 10

form 0

Snemyle 5-6

Folk 30 30-40

Roun 30-40

Moskura 25-30 *twent* *aa*.

Muet *doel* *Hyne* *and* *de*
pe *Claveringaya*. *Hyper* *den*
over *Hyelst* *and* *1* *at* *2* *hundred*
and *10* *thousand*. *Den* *han*
aldrig *1* *de* *sieste* *4* *aa* *best*
so *meget* *in* *orken* *pe* *Hyne* -

ans sam ian. 10 juli da
han 35 dgs i 6-7 flokkes ^{or dgs} ~~fl~~
da 12 upfødt helve. Det
var like en mors helve.

Der er mest mutation i
landet. Ca. 20 angest kom ma
da ned til dyen. De kalve-
fangst her foregår.

2 mand + 8 luktjen +
andre 180 ca. 25 mutation
+ snedvite.

Gennem til dailge
fangst er at snedvite helve
hvide en en alle sammen frem,
mestigen fordi det er forve-
get iue.

Her er det en mors
ar. Så m. flokke jo 130 st.
med det først kom for Høgen
i Jord Høgen. Høget 10 m

6th Dec. Well spoken of
after church 1st in 7 stars
again. Delt van den 10 more
1930

Swenglin ten more in

Pyper: two books

So Vithuoyen 10 more

at the same time H. T. van den
15 Aug 1930.

hullet er cirkelformet med en
diameter på 8 meter. Ved nord
ende ~~gælder~~ trods: det nødvendige
medbrer. Fandt proteiner (Hvis)
blev det hullet.

Dette udhug (ca. 5 km) ~~er~~
er der en stor del hvor der fandt
ca. 200-300 meter fra spær
på vests. en sten i en stor
en stor kasse med stenen 7
høj på. Højen ligger i tårn 47
(Nylund). Den er meget frokost set.
Måske ~~der~~ tårn 56 og 57 men det

det først ligger ved skovkanten
7 eller 8 km langt en masse græs
Man kan forstå en stor del af
anden som man kan, ~~en~~ chengs' følge
en del af de der er døde. Højen
ligger i bunden mellem de 2 steder.

Det var ganske godt i de fleste

Clavering's garden sett built up
 from 24 July to 3 days after war
 the built nest. From war salt
 out on NW-ly wind. From the
 the middle and Finckel's garden
 to 'goat track' had the war and
 they for a common egg-laying
 1930 war built local type
 again and nest. on it built
 again to build over for Mist-
 thrust (thrust common for streamers)
 from 2 July. Da war again built
 Mossbrook ^{to build over to} ~~to build over to~~ building
 again. From for the building. Da
 shot after stream war built over.
 Clavering's garden sett up
 10-13 July. From May was built
 Clavering's built over the 7th

they made the ~~sett~~ ^{to} May was,
 the war first room over the from
 more.
 1928 From local type 15-20-
 hen. Clavering's on day summer
 1929 From local type 30
 Sept. Clavering's garden from
~~to~~ from the day.
 The Finckel's garden 14 eggs
 nest May from type all the
 and the built to the type all
 1929 war through nest built over.
 1929 8. Finckel's garden 12 Sept.
 ring days war the again.
 1929 local type 10-15 Sept.
 from 18 days for the summer.
 18 June war local type
 again built to from the again for May was.
 from built over

Mysskulle (Tinnu froses)

1928 fros den nesten

mellem 9 og 10. okt.

1929 fros den op 21 juli.

Juniørerne fros den

smeltet for.

1929 fros 23 eller 24 sept.

1930. gik den op 26-27 juli.

8 juli var den smeltet sammen -

for frosene.

Sammen 1928 var alt

is galt ut 20 juli.

Smen ligger på smeltet

hvert under 1 juli. Men

1. Oktober af den var alt

det gik over smeltet smeltet

det gik over

smeltet i den

15 juni 1930. ~~Smen fros~~

Smen var fros 14 dage - 3

men.

Tennesson

Runt
I

43

121

284

II

600

85

155

195

215

245

The Muralist

13

30

30

60

Kingsman

30

38

58

5

50

Mayan pots

55

62

65

90

140

$$5\frac{4}{6} = 5\frac{2}{3} = \frac{17}{3}$$

$$12 : \frac{17}{3} = \frac{12 \times 3}{17} = \frac{36}{17}$$

$$\frac{60}{56} \div \frac{14}{43} = \frac{60}{56} \times \frac{43}{14} = \frac{2580}{784} = \frac{645}{196}$$

$$\frac{16,80}{12,50} = \frac{168}{125}$$

$$10 : 4\frac{1}{2} = 10 : \frac{9}{2}$$

$$\frac{20}{9} = 2.2$$

$$13 : \frac{1}{2} = \frac{26}{9} \quad 3 \mu t.$$

$$\frac{1980}{1440} = \frac{11}{8}$$

$$26/7 \text{ kl. } 1440 \quad 138$$

Diff.

$$\frac{20,20}{5,40} = \frac{150}{12}$$

pr. time

2,1 m

$$26/7 \text{ kl. } 20,20 \quad 150$$

$$22,30 \quad 150$$

reproduit

$$26/7 \text{ kl. } 22,30 \quad 150$$

$$27/7 \text{ " } 12,50 \quad 210$$

$$14 t \quad 60$$

pr. time 4,3 m

$$27/7 \text{ kl. } 12,50 \quad 210$$

$$\frac{17,20}{4730} = \frac{220}{10}$$

pr. time 2,2

2/17 1720 220

1850 228

1 1/2 hr 8

$$8 : \frac{3}{2} = \frac{8 \times 2}{3} = \frac{16}{3} = 5.33$$

hr 5 : 3/2 =

~~Stat~~ Stat I

Op 228 Nes 243
218 220
23

Stat II

Op 240 nes 258
210 220
30 38

Stat III

Op 249 nes in p obs
210
39

Stat IV

Op 271 nes 272
210 220
61 52
+ 53
60

St. IV

$$\begin{array}{r} \text{op } 298 \\ \underline{210} \\ 88 \\ \div \quad \underline{1} \\ 87 \end{array} \quad \begin{array}{r} 298 \\ \underline{220} \\ 78 \\ + \quad \underline{1} \\ 79 \end{array}$$

St. VI

$$\begin{array}{r} \text{op } 343 \\ \underline{210} \\ 133 \\ \div \quad \underline{2} \\ 131 \end{array} \quad \begin{array}{l} \text{and sign obs.} \end{array}$$

St. VII

$$\begin{array}{r} \text{op } 379 \\ \underline{210} \\ 169 \\ \div \quad \underline{2} \\ 167 \end{array} \quad \begin{array}{r} 388 \\ \underline{220} \\ 168 \\ + \quad \underline{2} \\ 170 \end{array}$$

168 meter

Stl. VIII

$$\begin{array}{r}
 \text{op. } 426 \quad \text{and } 437 \\
 \underline{210} \quad \underline{220} \\
 216 \quad 217 \\
 \div \quad \underline{2} \quad + \quad \underline{2} \\
 214 \quad 219
 \end{array}$$

216 another

Stl. IX

$$\begin{array}{r}
 \text{op } 480 \quad \text{and } 489 \\
 \underline{210} \quad \underline{220} \\
 270 \quad 269 \\
 \div \quad \underline{3} \quad + \quad \underline{2} \\
 267 \quad 271
 \end{array}$$

269 another

$$\begin{array}{r}
 270 \\
 \underline{265} \\
 5 \\
 + \quad \underline{266} \\
 269
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 550 \\ 210 \\ \hline 340 \\ 1 \\ \hline 336 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 548 \\ 220 \\ \hline 328 \\ 3 \\ \hline 331 \end{array}$$

Turn. A.

$$\begin{array}{r} \text{op } 550 \\ \div 4 \\ \hline 137 \text{ r } 2 \end{array}$$

$$+ \frac{3}{3}$$

$$\begin{array}{r} 546 \\ 210 \\ \hline 336 \end{array}$$

~~336~~

~~336~~

Turn. B

$$\begin{array}{r} \text{op } 567 \\ \div 210 \\ \hline 2 \text{ r } 157 \end{array}$$

and

$$\begin{array}{r} 570 \\ 220 \\ \hline 390 \\ 3 \\ \hline 353 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 367 \\ 1 \\ \hline 353 \end{array}$$

353

Turn. C

$$\begin{array}{r} \text{op } 618 \\ \div 210 \\ \hline 2 \text{ r } 198 \end{array}$$

and keep the.

$$\begin{array}{r} 408 \\ 4 \\ \hline 102 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 404 \\ \hline \end{array}$$

Trn. D

$$\begin{array}{r}
 \text{op } 635 \\
 \underline{210} \\
 425 \\
 \div \quad \underline{5} \\
 420
 \end{array}
 \quad
 \begin{array}{r}
 \text{res } 636 \\
 \underline{220} \\
 416 \\
 + \quad \underline{420}
 \end{array}$$

420 *note*

Trn. E

$$\begin{array}{r}
 \text{op } 682 \\
 \underline{210} \\
 472 \\
 \div \quad \underline{5} \\
 467
 \end{array}
 \quad
 \begin{array}{r}
 \text{res } 682 \\
 \underline{220} \\
 462 \\
 + \quad \underline{4} \\
 466
 \end{array}$$

467 *note*

Trn. F

$$\begin{array}{r}
 \text{op } 700 \\
 \underline{210} \\
 490 \\
 \div \quad \underline{5} \\
 485
 \end{array}$$

res 485

485 *note*

Ten. 9.

op 710 need ingu etc.

210
500

~~595~~
495

~~595~~

495 units.

Observations by the
at 220 in for last, that
year 223. Stigma for
at 27 1/2 M. 17, 20 - M. 18, 50 per
8 miles in for night. 5 miles
wild from Hodge. Do for
near 3, 3 per. time 1 dinner
has 3 del dinner for the
for 27 1/2 M. 12, 50 - M. 17, 20

28/7

Kl. 14.12

128

1508

137

pterus Am

Kl. 15.08

197

K. 30

120

1,22

7

1 $\frac{22}{22}$ - 7

1 $\frac{16}{30} = 4\frac{1}{3} = \frac{4}{3} - 7$

7: $\frac{4}{3} = \frac{21}{4} = 5 \text{ mm per line}$

28/7

Journal Tenn.

op 198

2000
2

Ca 2.5m

Tenn. I

op

209
198
11

210
197
13

12 miles

Tennessee

216

198
18

Tennessee

243

198
45

Turnace

258

198

60

Turnace

288

198

40

Turn. II

222

157

25

